
 

  

 

 

 

 

アンケート記入者はお母様の方が多かったです。ま

た、両親で考えて記入して頂いた方も昨年度より増

えています。ご協力ありがとうございました。 

子育ての心配はときどきあるという方が多かった

です。お子様を育てる中で、心配なことがありまし

たらお申し出下さい。ご家庭と園で、共有して解決

に向けていきましょう。 

懇談会の希望が４６％でした。直接、職員とお話をすることを望ま

れている方が多いという結果を受け、今後少しでも改善できるよう

にしていきます。また、専門職（言語聴覚士・心理士など）の訪問

での支援も引き続き大切にしていきます。 

 

とても良い、良いという意見を９０％の方に頂きました。今後も、

保護者様に分かりやすく、為になる講演会を開催したいと思いま

す。保育参観等の同日にし、負担のないようにしますのでご参加下

さい。 

７５％の方が運動遊びに期待して頂いているという結果を受け、職

員一同大変嬉しく思います。これからも、朝から身体をたくさん動

かし、自主的に楽しく取り組むことを大切にしてきます。「いつも

共感して一緒に身体を動かす」ということを職員間で大切にします 

習い事は、低年齢での統計も入れた為、していないという方が多か

ったです。習い事の種類では、スイミング、英会話、ピアノ、体操、

空手、めばえ教室など様々な習い事に行っていることが分かりまし

た。今後の参考にさせて頂きます。 


